

# Подільська Зоря

## Герої не вмирають, бо куля душі не вбиває...

У Зарванецькій гімназії відбулось відкриття меморіальної дошки на честь випускника закладу - **Павла ГРИЦАНА**, який віддав своє життя за Україну.

На мітингу-реквіємі були присутні: родина Павла, заступниця сільського голови Людмила Грабова, начальник відділу освіти, культури та спорту Андрій Мазурик, директор Зарванецького ліцею Вадим Мельник, однокласники та друзі, учні

закладу. Йому було лише 28... Україна завжди була в його серці.

Павло Грицан народився 6 грудня 1994 року, у родині трудівників, батько Олександр Михайлович будівельник, мама Оксана Михайлівна вихователька. Навчався у Зарванецькій школі, по її завершенні здобув освіту у Вінницькому технічному коледжі. Дуже добрий, трудолюбивий,



вий, веселий та щирый, таким пам'ятають Павла усі його друзі та знайомі. Захоплювався футболом та риболовлю.

Проживав разом із дружиною Юлією у Зарванцях, разом виховували чудову донечку Міланку. Родина мала безліч планів на довге та щасливе життя.

Проте... 24 лютого 2022 року, після повномасштабного вторгнення загарбників, Павло разом із батьком одразу пішли до місцевої територіальної оборони, потім добровольцем вступив до лав Збройних сил України.

Загинув Павло Грицан під час виконання бойового завдання 27 квітня 2022 року, поблизу м.Рубіжне, Луганської області. Був нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

Він віддав за нас найцінніше - своє життя. А ми пам'ятатимемо його завжди...

## Нагороджено орденом "За мужність"

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі Указом Президента України орденом "За мужність" III ступеня посмертно нагороджено молодшого сержанта **Сергія ОЛЕФІРА**.

Сергій народився в селі Лука-Мелешківська. Закінчив школу №5 у Вінниці. Потім здобув фах кухаря у Вінницькому середньому професійному технічному училищі №2. Пройшов строкову службу в армії. Певний час був співробітником органів внутрішніх справ. Останні роки свого життя працював продавцем.

Під час повномасштабного російського вторгнення був призваний до лав Національної гвардії України. Служив старшим стрільцем у 15-му окремому Слов'янському полку.



"Сергій був, є і залишається люблячим, добрим, справедливим, найкращим чоловіком та батьком, сином, братом, дядьком, гарним другом. Людина з великої літери. Любив життя і віддав його заради своїх рідних, щоб вони жили у вільній Україні. Пам'ятаємо, любимо, сумуємо. Ти завжди у наших серцях", - зазначає дружина загиблого Галина.

Молодший сержант Сергій Олефір, позивний Батя, загинув 5 листопада 2022 року під час виконання бойового завдання під Горлівкою на Донеччині. Захиснику було 46 років. Вдома



на нього чекали дружина, двоє донечок, мама, сестра, племінники. Поховали Сергія на Сабарівському кладовищі у Вінниці.



## АКТУАЛЬНО

Україні вдалося евакуювати з сектору Гази першу групу з 43 українців. Також вдалося вивезти й 36 громадян Молдови. Усі вони наразі в безпеці, повідомив президент України Володимир Зеленський. "Україна евакуювала із сектору Гази першу групу з 43 українців. Вони в безпеці на території Єгипту під опікою українських дипломатів", - зазначив він. Глава держави наголосив, що посольства України в Ізраїлі та Єгипті, а також інші причетні українські відомства продовжують роботу над евакуацією громадян України. За даними українських дипломатів про евакуацію з сектору Гази попросило 367 громадян України.

**Верховна Рада України на своєму засіданні у середу, 8 листопада, вдев'яте проголосувала за продовження мобілізації та воєнного стану ще на 90 днів. Парламентарі підтримали відповідні законопроекти №10211 та 10212, які напередодні вніс до Ради президент України Володимир Зеленський. Відтак, воєнний стан та мобілізація діятимуть в Україні до 14 лютого 2024 року.**

Кабінет Міністрів переводить експериментальний проект "eПідприємець" на постійну основу, повідомив прем'єр-міністр України Денис Шмигаль. "Уряд продовжує курс на створення максимально зручних умов для створення та ведення підприємництва в Україні. Сьогодні переводимо експериментальний проект "eПідприємець" на постійну основу", - сказав Шмигаль на засіданні уряду у вівторок. За його словами, йдеться про можливість за допомогою порталу "Дія" отримати цілий пакет послуг: державна реєстрація фізособи-

підприємця; реєстрація змін про ФОП; повідомлення про використання єдиного рахунка; реєстрація платником єдиного податку або платником ПДВ; відкриття банківського рахунка. "Загалом комплексна послуга "eПідприємець" передбачає 12 опцій. Таким чином, ми прибираємо бюрократію, радикально економимо час людей, які хочуть розпочати та розвивати власну справу, оптимізуємо процес надання публічних послуг", - наголосив прем'єр. Серед іншого, Шмигаль розповів, що у влади є амбітне завдання запустити за наступні три роки 63 нові цифрові продукти.

**Верховна Рада підтримала у повторному другому читанні проект закону "Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України". Ресурс від ПДФО з військових (96,3 млрд грн) у 2024 році буде спрямовано до спецфонду держбюджету на конкретні цілі: 45% для виробництва та закупівлі спецтехніки і обладнання (безпілотники, морські дрони) - Адміністрації Держспецзв'язку, 45% - Міністерству промисловості та енергетики, 10% - Міністерству оборони для виконання програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, впровадження нових технологій та для виготовлення продукції оборонного призначення, 10% - Розпорядником сектору безпеки і оборони для автоматичного розподілу між військовими частинами пропорційно відповідно до сплаченого ПДФО. Для компенсації можливих втрат доходів у наступному році передбачено спрямувати на місцевий рівень: базову дотацію (21,1 млрд гривень), додаткову дотацію (33,4 млрд**

**гривень), залишитись у розпорядженні органів місцевого самоврядування реверсна дотація (14,1 млрд гривень), додатково буде перераховано в регіони 4% ПДФО (12,3 млрд гривень) для сталого проходження опалювального сезону.**

В Україні 6 листопада набув чинності Закон №7438, згідно з яким заборонено використання та розповсюдження більшості салютів, феєрверків та петард. Згідно із Законом, відтепер в Україні заборонено: використання феєрверків (піротехнічних виробів, призначених для використання під час розважальних заходів) класів F2, F3, F4; продаж та/або передача будь-яким способом феєрверків класів F2, F3, F4; продаж та/або передача будь-яким способом феєрверків класу F1, особам, які не досягли 16-річного віку. Разом з тим, заборона не поширюється на використання піротехніки Збройними Силами України, Національною поліцією та аварійно-рятувальними службами.

**Українські захисники отримали понад 900 розвідувальних, ударних та секретних дронів від проекту "Армія дронів". Про це у середу, 8 листопада, повідомив міністр цифрової трансформації Михайло Федоров. Більша частина з них - українського виробництва, зокрема йдеться про Mavic та Avenger. "У партії вже відомі вам Mavic, Vampiri та Avenger, які встигли добре показати себе на фронті", - зазначив він. За словами Федорова, "Армія дронів" передає сотні дронів, про які наразі розповідати не варто, "проте окупанти відчують на собі силу інновацій". "Продовжуємо системно підсилювати захисників та захисниць "пташками" від державної програми Армія дронів", - додав міністр.**

відновили рух приватного та громадського транспорту по вулиці Батозької, після реконструкції, яка зайняла два роки. На вулиці проклали так звані "оксамитовий шлях" - трамвайні колії за новітньою технологією. Вона забезпечує відсутність шуму та вібрації під час руху електротранспорту. Тож віднині кінцева зупинка трамваїв за маршрутами №1, 4, 6 - "Залізничний вокзал". Автобуси №2, 20, маршрутні таксі №2Б, 9А їздять за схемами руху, які діяли до початку реконструкції в листопаді 2021 року. Крім нового дорожнього покриття та колій, на Батозькій облаштували сучасні зупинки для трамваїв та автобусів, велодоріжки. Облаштували з'їзди для мам з візочками та людей, які користуються колісними кріслами. Також виділили зони під парковки та нанесли свіжу розмітку.

**У Вінницькій області вже виготовили 205 тисяч тонн цукру. Аграрії завершують збір цукрового буряка. На Вінниччині з 82% площ буряків зібрано майже 2 млн тонн цукросировини. Урожайність становить 451 ц/га, а цукристість коренів перевищує минулорічну. Про це повідомив начальник Вінницької ОВА Сергій Борзов. "Сезон цукроваріння цього року розпочався раніше. Зараз працюють всі п'ять цукрових заводів. Вже вироблено 205 тис. тонн цукру, що значно більше за попередній рік", - зазначено в дописі Сергія Борзова. Зібрано кукурудзу на 60% площ. Урожайність перевищує минулорічну в середньому на 20 ц/га та становить понад 77 ц/га. "В цілому зернових культур, включаючи кукурудзу, на зерно намолочено вже 4 млн. тонн. Також в області намолочено понад 870 тис. тонн насіння соняшнику (при урожайності 30 ц/га), понад 345 тис. тонн сої та 420 тис. тонн ріпаку", - додав начальник Вінницької ОВА.**

## Шановні громадяни, дотримуйтесь правил пожежної безпеки під час експлуатації печей

У зв'язку із зниженням температури, значна частина населення використовує індивідуальне опалення: електронагрівальні прилади, пічне опалення, газові прилади.

Через порушення або не знання громадянами правил безпеки при користуванні пічним опаленням може виникнути пожежа або отруєння чадним газом.

Тому, щоб забезпечити безпеку своєї оселі, людей та майна при користуванні пічним опаленням потрібно дотримуватись елементарних правил з безпеки.



**ПРИ ПОЖЕЖІ ТЕЛЕФОНУЙТЕ ЗА НОМЕРОМ 101**

На випадок пожежі необхідно негайно повідомити про це по телефону 101, вживати заходів до евакуації людей, по можливості здійснити аварійне вимкнення електрообладнання та гасіння пожежі первинними засобами пожежогасіння. Пам'ятайте самі та навчіть своїх дітей, що постійне виконання правил безпеки - запорука збереження людських життів та матеріальних цінностей!

**Вінницьке районне управління Головного управління ДСНС України у Вінницькій області.**

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЛІТИНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№123)» (ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЛІТИНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№123)»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 08562625. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 22300, Вінницька обл., Вінницький р-н, селище міського типу Літин, пров. Хмельницького Б. II, будинок 9-А, контактний номер телефону: +380674330230, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: vk123@vn.kvs.gov.ua. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22300, Вінницька обл., Вінницький р-н, селище міського типу Літин, пров. Хмельницького Б. II, будинок 9-А. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність Державної Установи «ЛІТИНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№123)» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 84.23 Діяльність у сфері юстиції та правосуддя. Для опалення та гарячого водопостачання приміщень виправної колонії експлуатуються пічки опалювальні, буржуйки та котли твердопаливні. Одним з напрямків діяльності підприємства є надання послуг з виготовлення столярних та теслярських виробів, дров, тирсо брикетів, операцій з обробки металу. Підприємство веде виробничу діяльність з виготовлення розкладок. Фарбування металоконструкцій та товарів широкого вжитку здійснюється за допомогою фарбувальної камери. Також на території колонії функціонує для власних потреб відділення хлібобулочних виробів та їдальня.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю [NO+NO<sub>2</sub>] - 1,2382 т/рік, неметанові леткі органічні сполу-

ки (НМЛОС) - 0,343 т/рік, метан - 0,0214 т/рік, вуглецю діоксид - 579,7 т/рік, азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] - 0,019 т/рік, сірки діоксид - 4,29 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок неідентифікованих за складом - 6,2590002 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,000205 т/рік, акролеїн - 0,00000003 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,0000133 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) - 0,000308 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) - 0,00021 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,000835 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) - 0,00031 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) - 0,00031 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,002 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,00012 т/рік, кислота оцтова - 0,007 т/рік, ацетальдегід - 0,0014 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об'єкт належить до II групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промислового майданчику звертається до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oca@vin.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

тажувача Маніту. Джерелами викидів ЗР є вентиляційні шахти свинарника, майданчик компостування гною, зерносклад, зернонавантажувач.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,929600334, аміак - 0,1126, сірководень - 0,042, метилмеркаптан - 0,0013000008, альдегід пропіоновий - 0,006799992, кислота капронова - 0,003799992, фенол - 0,0010999992, диметилсульфід - 0,007600008, диметиламін - 0,030199992, метан - 0,850000008.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди: Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - Фізична особа-підприємець Коноплич Наталія Валеріївна (ФОП Коноплич Н.В.), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків ФОП) - 2951317887;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання - 21019, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Нагірна, буд. 20В, контактний номер телефону - 0975048999, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - konoplich@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 23232, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Горбанівка, вул. Українська, буд. 2А;

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферу повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) - Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами.

На території промайданчика розміщуються свинарники призначений для вирощування свиней. Подрібнення зерна на для приготування кормів на промайданчику експлуатується подрібнювач зерна. Гній від свиней накопичується в гноєсховищі, а в гдальшому вивозиться на поля в якості добрива. Для зберігання зерна використовується зерносклад. Для безперерійного забезпечення підприємства електроенергією функціонує дизельний генератор.

Джерелами викидів ЗР є вентиляційні шахти свинарників, гноєсховище, зерносклад, подрібнювач зерна, вихлопний патрубок дизельного генератора.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,50420264, аміак - 18,14, сірководень - 7,802, сірки діоксид - 0,006, метилмеркаптан - 0,70455, альдегід пропіоновий - 0,0631, кислота капронова - 0,0347, фенол - 0,00978, диметилсульфід - 0,0631, диметиламін - 0,276, суміш насичених вуглеводнів C<sub>2</sub>-C<sub>8</sub> - 0,0032, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>] - 0,0639, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) - 0,00020, оксид вуглецю - 0,0026, вуглецю діоксид - 4,692, метан - 8,3162.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

**Якісні металопластикові вікна та двері від заводу-виробника із гарантією. Найнижчі ціни. Тел.: (068) 840-38-18, (063) 407-77-14.**



**Замовляйте привітання у "Подільській зорі" електронною поштою, телефоном або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.**

**"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"**

Вінницька регіональна газета.

редактор  
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ  
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:  
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;  
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована  
Головним територіальним  
управлінням юстиції у  
Вінницькій області  
15.03.2019 р.  
Реєстраційне свідоцтво  
ВЦ №1051-409 ПР.  
Засновник: Трудовий  
колектив Товариства з  
обмеженою  
відповідальністю "Редакція  
Вінницької регіональної  
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,  
видається українською, а також  
російською мовами. Спосіб  
друку - офсетний, обсяг 3  
друковані аркуші. Формат А-3.  
Розповсюджується  
у Вінницькій області.  
Видавець: Товариство з  
обмеженою відповідальністю  
"Редакція Вінницької  
регіональної газети  
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку  
зору авторів публікацій. Відповідаль-  
ність за надруковані та вкладені в  
газету листівки, матеріали, рекламні  
оголошення несуть автори та  
рекламодавці. Редакція залишає за  
собою право редагувати та скорочу-  
вати текст. При передруці матеріалів  
посилання на "Подільську зорю"  
обов'язкове. Матеріали, позначені  
публікуються на правах  
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:  
№UA65302076000026007300901415,  
Вінницьке обласне управління АТ  
«Ощадбанк»,  
МФО 302076,  
інд. код 02471361,  
Адреса редакції:  
21100, м. Вінниця,  
вул. Брацлавська, 31.  
Телефони редакції: 27-77-07.

Зам. №232845.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована  
у ТОВ "Прес Корпорейшн  
Лімітед", м. Вінниця,  
вул. Чехова, 12-б.  
Тел. (0432) 55-63-97.